学习评价
1.    0.48 (·)03 (·)的循环节是（   ）。
A.4803    B.483         C. 803        D. 83
                                                  （答案：C）

2.    以下四个数中最大的是（      ）。
A．4.2 (•)     B. 4.23         C. 4.2 (•)3 (•)       D. 4.32
                                                  （答案：D）

3.    0.9 (·)7 (·)保留一位小数约是（   ）。
A．0.9     B. 0.98         C. 1           D. 1.0
                                                  （答案：D）

4.   商是循环小数的是（   ）。
A．1÷4      B. 1÷5        C. 1÷7     D. 1÷8
                                                  （答案：C）

5.下列说法正确的是（   ）。
A. 1.2323…的小数部分最后一位的数字是3
B. 4.5除以一个小数，所得的商一定大于4.5
C. 循环小数都是无限小数，但无限小数不一定是循环小数
D. 1.4545…（保留一位小数）≈1.4 
                                                  （答案：C）
6.下列说法错误的是（   ）。
A．3.282828282828不是循环小数        B. 2.02020…是无限小数
C. 5.6 (·)是无限小数                            D. 不存在无限不循环小数
                                                  （答案：D）
[bookmark: _GoBack]7.比较下面这些小数的大小，错误的选项是（   ）。
A．2.45 (·)8 (·)>2.4 (·)58 (·)                      B. 0.3333333333=0.3…
C. 1.23<1.233                       D. 1.871> 1.87
                                                  （答案：B）
8.有四个数分别是①0.9 (·)08 (·)  ②0.908 (·)  ③0.90 (·)8 (·)  ④0.908，按照从大到小排列为（   ）。
A. ④③②①                         B. ④③①②
C. ②①③④                         D. ①②③④
                                                  （答案：D）

[image: ]9.右图是两位数除以两位数的竖式计算，观察竖式，商应该是（   ）。
A. 0.696                   B. 0.6 (·)9 (·)
C. 0.6969                  D. 0.6 (·)96 (·)




                                                  （答案：B）

10.      2.87 (·)5 (·)小数点后第2020位是数字 （   ）。
A. 8              B. 7             C. 5          D. 2

                                                  （答案：B）
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